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Continuamos con la Tabla del 3, cuya férmula deriva de la tabla del 2 mas la del 1.

En este orden de ideas y, como lo indicamos al principio, se aplica el método de
simplificacion.

Asi, para multiplicar por 3, se duplica el multiplicador, luego se suma el
multiplicador.

Ejemplo:
3x7=21. Duplicamos el multiplicador 7. 7+7= 14; 14+7=21
3x8= 24. Que es el resultado de 16+8= 24.

Continuemos: 3x9= 27. Igual nos da: 18+9= 27.

¢, Entonces cual seria el resultado de 3x15?

Sencillo: duplicamos el 15. Nos da 30+15=45



Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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G4RC14 Min. Seg.
3X4: 12 on un cronémetro mida el tiempo
. Dup“quzarmu%ipncador_ 8 + 4 %r;(iiiarrollar los ejercciiciosI de Ic’E hoja.
2. Sume el multiplicador. 4+4:8; 8+4=12.
Realice el calculo como se indica en el ejemplo.

3X8=| 24| 3x2= 3X6= 3X2= 3X8=
16|+ |8 + + + +
3x6=| 18| 3x8= 3x4= 3X6= 3x4=
12/+|6 + + + +
3X2= 3X6= 3X2= 3X8= 3X8=
+ + + + +
3x4= 3X4= 3X6= 3x4= 3X2=
+ + + + +
3x6=| | 3x8= 3X6= 3x8=|
+ + + +
3x2= 3x2= 3x8= 3x4=
+ + + +
3X8= 3x4= 3X2= 3X2= 3X6=
+ + + + +
3x4= 3X6=| | 3X8= 3x4= 3X2=
+ + o + + +
3X2= 3x2= 3x4= 3X6= 3X8=
+ + + + +
3x8= 3x4= 3X6= 3x8= 3X6=
+ + + + +
3X6= 3x8= 3x4= 3X6= 3x4=
+ + + + +
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Por 3

1. Duplique el multiplicador.
2. Sume el multiplicador.

Mes Dia

Min. Seg.

Realice el calculo como se indica en el ejemplo.

3x9=

27

18+

9

3XT=

21

14 +

~

3X3=

+

3xb=

+

3X3=

+

3X9=

+

3X /=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

3x5=

+

3X9=

+

33X =

+

3X6=

+

- 3X9=

+

3XT7=

+

3x5b=

+

3X3=

+

3X /=

+

3x5=

+

3X9=

+

3X 7 — 2 1 Con un crondbmetro mida el tiempo
en desarrollar los ejercicios de la hoja.
141+ |7 3x6=?
6+6=12; 12+6=18.

3X 7= 3X3= 3x 8=
+ + +
3x5= 3X /= 3x5=
+ + +
3X9= 3X5= 3xX3=
+ + +
3X3= 3X5= 3x9=
+ + +
3X /7= 3X3=
+ +
3X9= 3X5=
+ +
3X3= 3X3= 3XT7=
+ + +
3x9= 3X5= 3X3=
+ + +
3X9= 3X /7= 3X9=
+ + +
3X 7= 3X9= 3X 7=
+ + +
3X9= 3X 7= 3X5=
+ + +
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Por 3

1. Duplique el multiplicador.
2. Sume el multiplicador.

Realice el calculo como se indica en el ejemplo.

3x4=

12

8+

A4

3X2=

6

4+

2

3X6=

+

3X8=

+

3X8=

+

3X2=

+

3X6 =

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

3X6=

+

3Xx8=

+

3x4=

+

3X2=

+

3X8=

+

3X6=

+

3x4=

+

3X2=

+

3X6=

+

3X8=

+

3Xx4=

+

Mes Dia
Min. Seg.
3X 8 — 24 Con un crondbmetro mida el tiempo
en desarrollar los ejercicios de la hoja.
16+ 8 3x8="?
8+8=16; 16+8=24.
3X2= 3X8= 3X6=
+ + +
3X4= 3X6= 3X4=
+ + +
3X8= 3X2= 3X8=
+ + +
3X6= 3x4= 3X2=
+ + +
3X6= 3X8=
+ +
3X8= 3x4=
+ +
3X2= 3X2= 3X6=
+ + +
3X8= 3X4= 3X2=
+ + +
3X4= 3X6= 33X 8=
+ + +
3X6= 3X8= 3xX4=
+ + +
3X8= 3x4= 3X6=
+ + -+
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Por 3

1. Duplique el multiplicador.
2. Sume el multiplicador.

Realice el calculo como se indica en el ejemplo.

3x5=

15

10+

S

3XT=

21

14 +

~

3xb=

+

33X =

+

33X =

+

3X3=

+

3X3=

+

3X9=

+

3X /=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

3X /7=

+

3XT7=

+

3X9=

+

3X6=

+

- 3X9=

+

3XT7=

+

3X3=

+

3x9=

+

3X /=

+

3x5=

+

3X9=

+

Dia
Seg.
3X 3 — 9 Con un crondbmetro mida el tiempo
en desarrollar los ejercicios de la hoja.
6oH!3 3x6="7
6+6=12; 12+6=18.
3X9= 3X5= 3X3=
+ + +
3X3= 3X9= 3X5=
+ + +
3XT7= 3X5= 3X3=
+ + +
3x5= 3X7= 3x9=
+ + +
3x5= 3X3=
+ +
3X9= 3X5=
+ +
3xX9= 3X5= 3XT7=
+ + +
3XT7= 3X3= 3X9=
+ + +
3X9= 3X /7= 3X3=
+ + +
3X 7= 3X9= 3X 7=
+ + +
3X9= 3X 7= 3X5=
+ + +




Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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3X8: 24 on un cronémetro mida el tiempo
. Dup“quzarmu%ipncador_ 16 + 8 %r;(giiarrollar los ejercciiciosI de Ic’E hoja.
2. Sume el multiplicador. 8+é:16; 16+8=24.
Realice el calculo como se indica en el ejemplo.

3x4=| 12| 3x6= 3X2= 3x8= 3X6=
8 (+4 + + + +
3x2=| 4 | 3x8= 3x4= 3X6= 3X4=
4 |+|2 + + + +
3X6= 3X4= 3X8= 3X2= 3X8=
+ + + + +
3x8= 3X2= 3X6= 3x4= 3X2=
+ + + + +
3x4=[ | 3x8= 3x6= 3x8=|
+ + + +
3x2= 3X6 = 3x8= 3x4=
+ + + +
3X6= 3x4= 3X2= 3X2= 3X6=
+ + + + +
3x4= 3x2=| | 3X8= 3x4= 3X2=
+ + o + + +
3X8= 3X6= 3x4= 3X6= 3X8=
+ + + + +
3X2= 3X8= 3X6= 3x8= 3X4=
+ + + + +
3X6= 3x4= 3X8= 3x4= 3X6=
+ + + + +
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Min. Seg.
1. Dupliquepe?:qfl_tiplicador. 3x5=[15 : | _
R BO-+100 = £57, oo circicios do ta ol
Realice el calculo como se indica en el ejemplo. gig:?o; 10+5=15
3x3=| 9 3X7 = 3x3= 3X7=
6 |+ 3= 9 + |= + |= + |=
3x9 =| 27 3x5= 3X7= 3x5=
18 |+|9 |=| 27 + = + = + =
3Xx3= 3x9= 3x9= 3x9=
+ = + = + = + =
3x9= 3X7 = 3x5= 3X7=
- & + = + = + = + =
)\ 3x5= 3x3= 3x7= 3x9=
+ = + = + = + =
3x9= 3x5= 3x9= 3x5=
+ = + = + = + =
3X7 = 3x3= 3x3= 3X7=
+ = + = + = + =
3x5= 3x9= 3X5= 3x3=
+ = + = + = + =
3x9= 3X5= 3X7= 3x9=
+ = + = + = + =
3X5= 3X7 = 3x9= 3x5=
+ = + = + = + =
3x8= 3x9= 3x3= 3X7=
= = + = + =

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 3
. . 3x12=/36
1. Duplique el multiplicador. ; , .
2. Sume el mutplcador 24 +H2=[36] cecerroler tos sjorcicios de la hoia.
Realice el calculo como se indica en el ejemplo. ?;1?5;24? 24+12=36
3x34=102 3x12 = 3x55 = 3x18=
68 |+ 34/=102 + = + |= + |=
3x32=| 96 3x42 = 3x81= 3x34 =
64 +32=| 96 + |= 4 _ e —
3x42= 3x32 = 3x18= 3x48=
+ = + = + = + |=
3x34= 3x54 = 3x44 = 3x32=
+ = + = + = +E=
3x36= 3x18 = 3x34 = 3x38=
+ = + = + = + =
3x32= 3x14 = 3x38 = 3x44=
= + = + = + =
3x38= 3x16 = 3x13= 3x38=
~ +| = + = + = + =
3x44= 3x46 = 3x14 = 3x22=
+ = + = + = +| =
3x12= 3x36 = 3x48 = 3x16=
+ = + = + = + =
3x18= 3x46 = 3x38 = 3xX35=
+ = + = + = + =
3x36= 3x34 = 3x42= 3x34=

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 3 . Ses
1. Duplique el multiplicador. 3X1 5_ 5
T -+ = o
3x15=?

Realice el calculo como se indica en el ejemplo. 15+15=30; 30+15=45
3x39=[117 3x17= 3x33= 3x39=
78 |+ 39 =117 = + — + =
3x43 =129 3x45= 3x83= 3x35=
86 |+43=129 + = + |= + =
3x41= 3x33= 3x19= 3x49=

+ = + = + = +iE =
3x35= 3x47 = 3x45= 3x33=
:\““ + = + = + = + =
2 3x87 = 3x45= 3x37 = 3x39=
+ — + —. + = + —
3x33 = 3x37 = 3x39= 3x45=
+ = + = + = + =
3x39 = 3x83= 3x13= 3x37 =
+ = + = + = + =
3x45= 3x89= 3x15= 3x33=
+ = + = + = + =
3x13= 3x31= 3x17= 3x39=
+ = + = + = + =
3x19= SXI T = 3x39 = 3x87 =
+ —. + — + —. | —.
3x37 = 3x35= 3x47 = 3x35=
+ = + (= + |= + |=

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas




